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У ЗСУ пояснили, чому РФ іноді запускає по Україні лише кілька "Шахедів" і чи бракує дронів агресору

Російська терористична армія регулярно атакує Україну ударними дронами-камікадзе
типу Shahed. Причому найчастіше ворог запускає десятки дронів, але іноді
обмежується кількома БПЛА.

За словами спікера командування Повітряних сил ЗСУ Юрія Ігната, це не говорить
про те, що росіяни страждають від нестачі дронів. Ворог може використовувати
кілька БПЛА як розвідувальну мішень. Про це він розповів у ефірі національного
телемарафону.

Ігнат зауважив, що використання російськими окупантами невеликої кількості дронів
не свідчить, що ворог відчуває нестачу ударних БПЛА. Він нагадав, що протягом
місяця загарбники можуть використати до пів тисячі дронів.

"Це абсолютно ні про що не говорить, це однозначно. Не можна стверджувати, що не
вистачає. Як може не вистачати, якщо у вересні було 500, потім знову сотні кожного
місяця застосовують", – заявив Ігнат.

Також він зазначив, що в новорічну ніч путінські терористи вдарили по Україні майже
сотнею дронів. Проте більшість БПЛА було знищено силами протиповітряної
оборони.

Водночас Ігнат пояснив, що іноді окупанти можуть запустити лише кілька БПЛА.
Робиться це з метою розвідати українську ППО.

"Сьогодні вирішили чотири застосувати. Іноді навіть буває, що один-два застосовують
уночі, щоб перевірити нашу здатність. Запускають їх як розвідувальну мішень для
того, щоб побачити, як ми реагуватимемо на ту чи іншу загрозу", – пояснив Ігнат.
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США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
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вибухів 

У Польщі розслідують появу
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Telegram. Оперативно про головне
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влучань по нафтобазі та інших
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Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
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мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
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Скандал в ефірі TVP Info: польський
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Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
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«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти
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